

# “混沌女孩”福利院里住半年 前天她突然“醒”了

## 准确拨通了远在平顶山爸爸的手机 得知闺女找到了,妈妈穿着拖鞋跑到郑州



妈妈见到小玉,激动得一把握住了半年多没见的女儿。

20岁出头的女孩小玉(化名),今年1月份被送进郑州市社会福利院后,因为精神有问题一直处于混沌状态。

然而,就在前天,她的意识突然清醒了,要来了社会福利院阿姨的电话,准确拨打了爸爸的手机号码……

晚报记者 裴蕾/文  
马健/图



### 手机装上一种软件 能模仿蝙蝠赶蚊子?



记者试了试,照样被叮两个大包  
而且那种吱吱声让人很难受

□见习记者 柴琳琳

#### 昨夜“人蚊大战”

最近,家住桐柏路的白女士QQ签名改为“夜夜人蚊大战”,对她来说,随着夜幕降临,面对的不是睡眠和美梦,而是和蚊子斗智斗勇的开始。

白女士住在4楼,窗户靠着马路,窗户下面就是一个小花园种了许多花草,这就给蚊子的进入提供了有利条件。

“我有鼻炎,不能常在空调屋,所以我在夜里就不能开空调,一般也不敢开窗户,怕蚊子进来,可总得通点风,门不可能老不开,结果开几分钟,就能进来好多蚊子。”白女士说。

“为了防止蚊子叮咬,每天晚上洗完澡后,我都仔细地涂抹完花露水才睡觉,躺下后,快要睡着时,蚊子‘嗡嗡’的声音就把我吵醒了,身上被叮得奇痒无比。”

和蚊子整晚斗争,导致白女士白天一天都没精神,她说再继续下去肯定要崩溃。

#### 驱蚊软件不靠谱

“前段时间,我还在网上发现有一种手机驱蚊软件,就下来试试,发现根本没有用。”白女士说。

随后,记者在网上一搜,搜到几十种针对手机设计的驱蚊软件,苹果、塞班、安卓三大平台都有各自的适用软件。

在这些软件的介绍中大多称“使用超声波驱蚊”,还有的号称模仿蚊子的天敌蜻蜓、蝙蝠等声音,驱赶蚊子。

昨天中午,记者在网上下载了驱蚊软件,在人民公园的草坪上,记者打开了该软件,听到了一种莫名其妙的吱吱声,听久了就会觉得很难听。

在草地上待了近半个小时后,发现该软件并没有起到驱蚊作用,反而被叮出了两个大包。

针对网上下载热度很高的“超声波驱蚊软件”,许多人认为,普通的手机或者电脑不可能发出超声波。

而且,超声波是人耳听不到的,但是这些软件却能发出微弱的高频声音,可见不靠谱,一些软件发出的持续不断的高频音对人体健康不利,长时间听这种声音很容易产生烦躁情绪。

#### 见到离家7个月的女儿,母亲紧紧拉着不松手

“当得到小玉的确切消息,我的那个心啊,真恨不得立即飞到她的身边。”昨天,见到已经离家7个月的女儿安然无恙,微笑着看着自己,魏平再也忍不住了,流下了激动的泪水,拉着女儿的手再也不肯放开。

“小玉有点精神分裂,从14岁开始,离家出走过四五次,但每次时间都可短,一般几天就自己回家了。这一次时间最长了……把俺们全家和她婆婆家急得啊……”魏平含着泪说。

魏平说,她家住平顶山市,有两个女儿和一个儿子,小玉是老小。似乎没有任何原因,在小玉13岁的时候,家人开始发现她的精神有点不对劲了。

“开始的时候,小玉老是说有人在背后骂她,说她的坏话,每当这个时候,我总是安慰她,并没有当回事。”魏平说,但这种情况愈演愈烈,到了最后,小玉已经发展到了怀疑身边所有的人。

“有一次,她突然不见了,全家人疯了似的找她,过了两天,没想到她自己坐车回家了……这是她第一次离家出走,她总说有人在她耳边说话,指引着她离家的……”

#### 为女儿治病,家人想到了结婚“冲喜”

魏平一家人带小玉去精神病院治疗,被诊断患有精神分裂,并一直让她坚持服药,但病情依旧时好时坏。

看到小玉久治不好,按照农村的说法,似乎结婚能冲冲喜。于是,在家人张罗下,年仅20岁的小玉结婚了。

可是,这桩喜事并没有减轻小玉的病情。去年阴历十月十八日,魏平清楚地记得这个日子,已经住在婆家的小玉突然回到娘家,而且就在她的丈夫来找她的时候,夺门而出。

就在这一天,小玉又不见了。

一晃7个月了,小玉去哪里了?一直以来,魏平说他们全家人都忙着寻找,也向当地派出所报了案。

#### 郑州遇到好心人,衣食无忧生活至今

离家这么久,小玉经历了哪些?小玉一直摇头,说自己记不得了。市社会福利院妇女组组长郝秋娟说,小玉是十分幸运的,因为她遇到了无数的好心人。

最初,有热心市民发现了流浪中的小玉,把她送到了郑州市救助管理站。

经过一段时间的救助,发现小玉的精神问题,市救助管理站又把她送进了郑州市精神病院进行了一段时间的治疗。

由于一直意识不清楚,说不清楚家庭地址,今年1月12日,小玉又被送进了市社会福利院,衣食无忧地生活至今。

#### 得知闺女找到了,妈妈来不及回家穿着拖鞋出了远门

郝秋娟说,这段时间,小玉的精神一直有明显好转的迹象,而就在前天,小玉突然给照顾她的阿姨说,要借手机给家人打电话,随即,小玉拨通了自己父亲的电话,并且说上了话。

“接到了闺女的电话,我和他爸爸正在市场里做生意呢,我来不及回家,啥也没有带就跑到郑州来了。”魏平说,当时她的那个心情啊,无法用言语来表达,只想飞到女儿身边。

记者看到,魏平脚上穿着的竟然是一双拖鞋,可见她当时的急切心情。

“来到这里,看到小玉安然无恙,气色也很好,我真高兴啊……”魏平喜极而泣。

“我们马上就要回家了,我来的时候太急了,啥都没有带,她公公马上就到这儿了,带齐了小玉的身份证件,就可以办离开福利院的手续了。”魏平说,“今天就回家。”

#### 母女致谢好心的郑州市民

记者采访结束时,魏平拉着小玉对记者说,一定要通过媒体,感谢帮助过小玉的好心的郑州市民,谢谢郑州市的社会福利机构。

“要不是他们,闺女说不定就要饿死冻死在外面了……”魏平再次流泪。

“回到家,要坚持吃药,以后不能再离家了!”望着失而复得的小玉,魏平一再叮嘱。

“回去就写保证书,不再出门了。”此时看起来十分清醒的小玉回答。

# 招租



## 10000m<sup>2</sup>商铺整体招租

## 7000m<sup>2</sup>酒店整体招租

地址: 东风路中段黄金地段  
电话: 13783409999 (薛先生)  
18603857977 (贾女士)

(不接待零租)